

FÜGGETLEN MAGYARSÁG

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
BAYYAS KIRÁLY-TÉR 10. TELEFON 164

Feljelölt szerkesztő és felelős kiadó:
SZÁULICS ANTAL

Előfizetési ár negyedévre 7.— pengő.
1 óra 240 pengő.

Az elsőfoku iparhatóság júniusi tevékenysége

Baja város közigazgatási bizottsága hétfőn délben tartotta a havi ülését dr. Reök Andor főispán elnökölte alatt. Az ülésen a bizottság választott tagjai közül Bernhart Ernő, dr. Milassin Jenő kir. közjegyző, dr. Makray László, dr. Reiser Péter ügyvéd, aki egyúttal a szabadságon lévő dr. Nyiraty Zsombor tiszti főügyészt is helyettesítette, Szilágyi György, Diera Benő, Gramling Kornél és Mormer Ferenc vettek részt.

A polgármesteri jelentés beszámolt az I. foku iparhatóság működéséről. Júniusban kiadott 4 iparendélyt, 15 iparigazolványt, 51 gyári munkakönyvet, 18 munkásigazolványt és egy gazdasági cselédkönyvet.

A közigazgatási kihágási és rendészeti ügyosztály, illetve a községi bíróság különféle kihágások miatt elítélt 54 egyént, egyet pedig felmentett.

Huszonhét év után tért haza orosz fogságból egy bajmoki hadifogoly

Molnár Péter bajmoki lakos még 1914-ben a mozgósításkor hadbavonult és 1916. augusztusában orosz fogságba esett. Hosszu szibériai tartózkodás után 1930-ban az egyik kaukázusi városban telepedett le. Itt 1942. januárjában szovjetellenes kijelentése miatt perbefogták és tízévi börtönre ítélték. A fogházból a németek szabadították ki. Ezután az egyik honvéd vasutépítő parancsnoksághoz került munkásnak. Majd most végre hazajutott Bajmokra. Felesége még 1931-ben meghalt, kisgyermekként itthon hagyott Péter fia pedig már két gyermekes családapa.

Kitüntetik a nemzetközi betörőt elfogó bajai rendőrt

A hajduszoboszlói nyug. polgármestert fosztotta ki a múlt évben a dologházas szökevény

A rendőrség bajai kapitánysága már közölte sajtó útján a nyilvánossággal, hogy június hó 26-án délután a Drescher Ede-utca 16 szám alatti házban Kalmár József m. kir. rendőrőrmester hosszas dulakodás és zubbonyának leszakítása után ártalmatlanná tette és előállította a kapitányságra Volent István nemzetközi betörő, illetve Kalmár József rendőrőrmester az adott helyzetben teljes lélekjelenléttel, a szükségesnél nem nagyobb erőszak alkalmazásával, nyugodtan hajtotta végre intézkedését, amelyet felettes hatósága példaképpel kíván állítani a nagy nyilvánosság és rendőrtársai elé is, amiért is ezen ténykedéséért nyilvános megdicséres végett a

vidéki főkapitánysághoz tett előterjesztést.

A nyomozás eddigi adatai szerint a hat évi dologház letöltését a szekszárdi kir. törvényszéki fogházban ismételtlen megkezdő Volent Istvánról megállapítást nyert, hogy 1942 évi július hó 9-én Bukarestből egyik Magyarországra való átrándulása alkalmával dr. Erdős Kalmán hajduszoboszlói nyug. polgármester hajduszoboszlói lakos kárára több ezer pengő értékű ékszerlopást követett el, amelyből az értékesítés után 3000 pengőt kapott, amelyen tettestársaival egyetemben osztozkodtak. A tettestársai felett a debreceni törvényszék már ítéletet mondott, akik Kurucz Dezső, Kurucz Dezsőné és Steiner Lajos nevű egyének voltak.

Kovács Mihály író tragédiája

Néhány nappal ezelőtt megrendítő, tragikus gépkocsigazolás történt a balatoni országuton, ahol egy magánautó elütötte Kovács Mihály író, zeneszerzőt, a fővárosi bohémvilág egyik legnépszerűbb, közismert művészszerűbb, aki kerékpáron haladt Fonyód felé. Az író életveszélyes állapotban vittek a vármegyei mentők a keszthelyi kórházba, ahol csütörtökön estére, anélkül, hogy öntudatát visszanyerte volna, meghalt. Hozzá tartozói intézkedésére holttestét Budapestre vitték és temetése vasárnap, július 4-én délután 3 órakor volt a farkasréti temető halottasházából, a református egyház szertartása szerint.

Kovács Mihály 53 éves volt s több mint negyedszázados írói múlt áll mögötte. Sokezer verse, dalszövege, sanzonja és tréfás színpadi alkotása népszerűsítette nevét. Emellett gyönyörű hangja

volt, mulató társaságok százaikat gyönyörködtette ország-szerre, mélyen átértzett saját dalaival. A Független Magyarország hasábjain is számos verse látott napvilágot.

Verseit és vezércikkeit, valamint rendkívül humoros írásait Ács Mihály név alatt jelentette meg a Független Magyarországon. Valamikor aktív újságíró, majd biztosítási tisztviselő volt, míg végül néhány évvel ezelőtt Kassán papírüzletet nyitott. De ekkor is megfordult az országban mindenfelé. Baján nagyon szeretett tartózkodni s kedves baráti kör alakult ki körülötte. Szerették az ötletes, mulató, daloskedvű, mindig vidám cimborát. Ez a társaság most mély baráti kegyelettel gondol vissza Kovács Mihályra s a vele töltött vidám éjszakákra. Mintegy 10-12 nappal ezelőtt Baján járt s az volt a terve, hogy július elején ismét visszatér Bajára. Szé-

gény jó Kovács Mihály, már nem tér többé vissza közénk. Verseinek nagy részét sőt sora: Buday Dénes zenésítette meg s egyik-másikat filmekben is slágerként énekeltek.

Kovács Mihályt özvegye, édesapja, két árvája, négy fivére, két huga gyászolja, köztük Buday Dénesné, zeneszerző hitvese, azonkívül ország-szerre barátainak és tisztelőinek végtelen sora.

A hadifogoly-hivatalt átköltöztetik a Vatikánból

Mint Vatikánvárosból jelentik, a hadifogoly-hivatalt átköltöztetik a jövőben a Vatikán területétől távolabb eső római városrészbe.

Kik mérhetnek italt a vásárokon?

Több előfordult eset során felmerült az a kérdés, hogy ha az egyébként árusítási engedéllyel bíró kereskedő vagy iparos országos vásáron, havi vagy heti vásáron, avagy bucsun italt akar mérni, van-e szüksége ehhez külön árusítási engedélyre? Erre vonatkozólag az 1150/1941. M. E. számú rendelet az irányadó, amely kimondja, hogy az illető iparos vagy kereskedő a fenti alkalmakkor italt csak akkor árusíthat, ha neki az iparhatóság erre külön engedélyt adott. Minthogy a korlátlan italmérési engedély elnyerésének egyik előfeltétele a megfelelő iparjogositvánnyal való rendelkezés, a korlátlan italmérési jog engedélyese csak iparos vagy kereskedő lehet. Ebből viszont az következik, hogy a fentebb hivatkozott rendeletnek az iparosokra és kereskedőkre vonatkozó rendelkezéseit vele szemben is alkalmazni kell. Ha tehát bármilyen országos- vagy heti vásáron kíván italt mérni, akkor 19.712/1943. K. M. számú rendelet alapján külön árusítási engedélyre is szükség van.

A hideg idő elmúltával gondoljunk a tavaszi ruhákra Nagy választék, kifogástalanszabás

női ruha
pongyola
felöltő
bluz
szoknya
kislányruha

férfi és fiu
ruha
felöltő
sportnadrág
gyermekruha
ballonkabát

Prágerné

Varga Erzsébet
ruháüzletében, Vörösmarty-utca 1.

„Bizalom”-tagoknak 6 havi részlet. — Telefon: 264.

Reök dr. főispán a háborus pszichózisról, a fekete piac és kishitűség elleni új hadjáratról

Kiosztotta a pártvezetőségi megbizatosi iratokat

Hétfőn kora este választmányi ülést tartott a Magyar Élet Pártja bajai szervezete, amelynek értekezletét Garai Béla érseki tanácsos, kiscsávolyi plébános, pártelnök nyitotta meg. Felkérte dr. Reök Andor főispánt, ismertesse a mai ülés gondolatmenetét.

A pártvezetőségi megbizatosok jelentősége

Dr. Reök főispán előjáróban rámutatott, mily nagy jelentősége van a pártvezetőségi tagságoknak, amit az illusztrál legjobban, hogy Kállay Miklós miniszterelnök most erősítette meg a kijelöléseket, illetve egészítette ki az eddigi vezetőségi elképzeléseket, de mindenesetre mindegyik ki nevezést maga a miniszterelnök írta alá.

Ezután Reök főispán felolvasta a kinevezéseket.

Ezeknek a megbizatosoknak nagy és komoly jelentőségük van. Ezek arra köteleznek bennünket, hogy a konstruktív magyar érzést, a hazafias szellemet, az együvé tartozás érzetét, a hűség és ragaszkodás gondolatát istápoljuk. Bizzunk az ország vezetőiben és higgyünk a programban. Ha megvan bennünk a hit, nyugodtan nézhetünk a jövőbe.

A háborus pszichózis

Szól a háborus pszichózisról, a kishitűségről, a defétista tünetekről, amik csak elvéve mutatkoznak. Szép szóval, meggyőzéssel, rábeszéléssel kell az embereket rávezetni téves hiedelmükre, az ártó propaganda vadhajlásaira és jobb belátásra bírni. Ma más a helyzet, mint régente. Régebben ösztönösebbek voltak az államok. Megmondották, hogy imperialisztikus háborút vezetnek, területeket akarnak meghódítani, népeket akarnak leigázni, nyersanyagfor-

rásokat akarnak megszerezni. Ma mindent elkendőz a háborus propaganda. Ha valaki marxi tanokat hirdet, rá kell vezetni, esetleg a visszatért katonák előadásával, hogy nem földi paradicsom van a szovjet államban, hanem földi pokol. Nincs ott semmi más, mint csak a mindent felfaló, brutális, yers feneketlen rab szolgaság.

Új háboru a fekete-piac és a kishitűség ellen

Ezután kitért a főispán a péterpálinapi szegedi ülésre, amelyen Kállay miniszterelnök és Reményi-Schneller Lajos dr. pénzügyminiszter a magyar jövő legközelebbi kilátásait mintázták meg. Új háborút hirdettek a fekete piac és a kishitűség ellen s odavázták a hallgatóság elé a magyar polgár kötelességteljesítését.

El kell ismerni, az egész világon, de mindenesetre Európában nálunk nchezedik a legkisebb megpróbáltatás az egyén vállaira. Ez pedig annak köszönhető, hogy a kormányzatunk egyes politikát folytat, erősen tartja kezében a gyeplőt és hatalmas párt áll mögötte, amely helyesléssel megadja a kormányzatnak a bizton-ságot, hogy jó uton jár.

Ezután dr. Reök főispán kiosztotta a megjelenteknek a megbizatosi iratokat.

Az ülés vége

Dr. Makray László köszönetet mondott a főispánnak, hogy így precizen, félreérthetetlenül megmagyarázta a pártvezetőségi tagok kötelességeit és a polgársággal szembeni feladatát.

Dr. Knézy Lehel pártfőgyész rámutatott, hogy a főispán a legjobb példát mutatja mindnyájunknak, hogyan kell értelmezni a kötelességünket. Utazik, eljön kö-

zünk, üléseket tart s nemes értelmű, felvilágosító propagandával nyitja ki a szemeket. El kell ismerni: rövid főispánsága alatt több választmányi ülésen vettünk részt, mint az elmúlt években együttvéve. Akkor járunk el helyesen, ha átvesszük a főispán tempóját s jövőben intenzívebben veszünk részt a pártélet belső kivirágztatásában. Azt proponálta, hogy hatékonyabb szervezkedést indítsanak meg, gyűjtse

mindenki az új tagokat s itt a pártkörben történjék meg nyilvánosan a tevékenységi összehasonlítás.

Végül is Garai Béla elnök be-zárta az értekezletet.

FERENCJÓZSEF
KESERŰVIZ

Eltörte a lábát futballozás közben

Sulyos szerencsétlenség történt vasárnap délután öt órakor Érsekcsanakon futballozás közben Bor Sándor 19 éves földmives levente, Petőfi Sándor utca 158 szám

alatti lakos labdarugás közben oly szerencsétlenül esett el, hogy jobb lábszártörést szenvedett. A mentők beszállították a bajai kórházba.

Felakasztotta magát egy beteges öreg ember

Szűcs Márton 70 éves jános-halmi, Bogár dűlő 267 tanya-szám alatti lakos vasárnap este nyolc óra tájban lakása folyosójára ereszközött öngyilkossági szándék-ból felakasztotta magát és meghalt. A nyomozás szerint régebbi idő óta betegeskedett s emiatti elkeseredésében dobta el magától az életet. Az öngyilkossághoz dr. Kazinczy Gergely jános-halmi községi orvost hívták ki, aki megállapította, hogy más sérülés nincs rajta s hogy valóban öngyilkos

lett. A kir. ügyészség a temetési engedélyt kiadta.

Budapesti művészek tarka estje

Baján az Ipartestület nagy-termében folyó évi július hó 25-én vasárnap délután 4 órai és este 7 órai kezdettel meglepő hangulatos vidám estet rendeznek budapesti neves művészek szereplésével.

URANIA

Engedélyes: Szilágyi György. Telefon: 223.

Julius 6-tól július 8-ig,
keddtől—csütörtökig.

A legsikerültebb magyar film

Erdélyi kastély

Főszereplők:

Tasnády Fekete Mária

Mezey Mária

Páger Antal

Timár József

Hiradó

Kulturfilm

Mozijegy utalványok 6—7¹/₂ havi részletre kaphatók Bizalom irodában (Kossuth L.-u. 14)

Előadások kezdete hétköznap fél 6, fél 8-kor, vasár és ünnepnap fél 4, fél 6, fél 8 kor

Az esti 9 órai előadás az elsőkiállítás tartamára egyelőre elmarad

Éjszakai roham

Írta: M. Regős Ferenc.

Fekete zászlós serege vad hurrával, lihegő dühvel ugrott az oroszok falának. Mintha megrendült volna a föld is rohamuk alatt. A hevesen dobogó lábak dalolták a halál dalát. Mintha óriási vascölöpök rugnák, löknék a földet, mintha robajló dörömböléssel csuszának a semmiségbe. Több volt ez viharból. Minden rög, melyre a roham taposott, mintha megnyílt, kerek szájjá lenne és üvöltene a honvédek rohamnótáját. Minden porszem, fa, bokor, — élő és halott együtt élt a dübörgésben. Még a hangok is testekké váltak. A má ony szülte eszméletlen láz emberfeletti tette mindegyiküket. Mintha az Ételköz pusztáiról berohant ősmagyarok harcolt volna. Csikorogva sörpörtek egyetlen emberszikként az oroszok soraiban. Bömböltek, hörögtek az ágyuk bölénycsordái, utolsó ítéletként. Betörtünk az oroszok állásaiba.

Megbomboltak, hátráltak, menekültek.

Győztünk! A pirkadó hajnal győzelmet csókoló valamennyitünk homlokára. Fekete zászlós ur mosolyogva törölte le arcáról a verítéket, — s boldogan ölelt, szorított kezét valamennyi hős katonájával. Csak Murcsi Pista hiányzott közülük, ki után izgatottan érdeklődött. Azonnal nekiláttak keresésének.

Egyszer csak megjelent három

megkötözött muszkával. Idebujtak a piszkosok a kastély pincéjébe, szólt lelkendezve Elhoztam őket, mert okoskodtak, egyik sem akart a nyársam végére kerülni.

Zászlós ur alázatosan jelentem: melyik szép madarat válasszam a három közül . . .

(Vége)

Egy vers elé

A bajai tanítóképző intézet 1933-ban végzett növendékei vasárnap, július 4-én tartották tízéves találkozójukat, amiről külön tudósításban számolunk be. A volt növendékek között volt Könnnyű László, a jászberényi áll. polg. iskola tanára, író, a Nemzeti Figyelő munkatársa, a Sajtókamara és több irodalmi társaság tagja, akinek színes írásai, költeményei, tudományos cikkei, tanulmányai a fővárosi újságokban és folyóiratokban jelennek meg. A fiatal költő első verseit a bajai lapok hozták annak idején. 1934-ben Sass József zeneszerzővel együtt Baján tartotta első szerzői estjét. Mostani visszatérése alkalmával lapunk más helyén hozzuk a költő Bajáról szóló és emlékeztető terjesztő művészi költeményét Könnnyű László egyébként a rádióknak is előadója. Legközelebbi előadása július 18-án 20 órakor lesz Bp. II. műsorában: A költő és a gyermek címmel. Egyébként tagja a Magyar Bolgár, a Gyóni Géza és Vas Gereben Irodalmi Társaságnak.

B A J A

Légy köszöntve réglátott városom, álmaim és ifjuságom helye, im, megállok és büszke homlokom földed éri. Te voltál kebelye

életem áldott, könnyes borának: az első tiszta szerelemnek, — mikor bus, árva szivembé fájtak pillantásai egy barna lánynak.

Hányszor jártam forró köveiden vágyaktól űzve, csóktól szomjasan, daloló szívvvel, könnyes szemekkel, álmoktól megszállva, — kopottan.

Bámultam kényes, drága nőket és csillogó, kedves lányokat, hogy még ma is látom őket és őrizem édes mosolyukat.

Itt hallottam először zengen diadalmasan a Hajnali harangszót, itt röpített fel első hírverésem, szóttem magamban sok szerelmes [szót].

Most visszajöttem újra tehozzád, hogy emlékezzem régmúlt időkre, régi lányokra, suhanó nőkre, régi magamra, sok-sok ismerősre.

Megáldalak egyként bennetek, ifjuságom örök tanúi vagytok, lelkemben lobog még lelketek, gyujtsatok lángra, világítsatok.

Életem csodás ünnepeben legyetek ti: virágos állomás, hol megpihen a fáradt emlékezés, hogy könnyebb legyen a fájdó [ohanás].

Könnnyű László.

Egy júniusi reggel

Írta: M. Regős Ferenc.

Vágyak alkonya,
Lányok hajnala,

Pirosló kedélynek,
Dus örömtű szava.

Olyan, mint csermely,
Hűsnedvű, gyógyító,

Vizén az égi fény,
Tündéri, mosolygó.

Kevesen értik, mit
Fényajkával mond,

Nézem csillámlását! . . .
S tűnik előlem gond.

Csak szalagnyi kékség,
Morzsányi öröm,

Lelkemnek mégis lét,
Imával köszönöm!

FERENC JÓZSEF
KESERŰVIZ

Atletika

A dny. kerületi ifjusági és felnőtt atletikai bajnokságot szombaton és vasárnap tartották Pécssett

A Bajai Levente Egyesület atletikai közűl Voki József 2 bajnokságot, hatan II. helyezést, nyolcan III., hatan IV., heten V. és hatan VI. helyezést értek el.

Ifjusági számokban: 100 m-en Bauer Ferenc lev. IV. 12.2 (11.9) Lemle Géza tkp 12.3 (11.8) V. 200 m II. Lemle Géza tkp 25.3, IV. Molnár Gyula tkp 25.7. 400 m III. Spárer György tkp 59.3 mp. 800 m III. Zimmermann tkp 2.15 — 1500 m II. Maglity János tanoncisk. 4:32.2, III. Zimmermann J tkp 3000 m. II. Maglity János t. i. 9:50.8 (ker. csucson belül.) 110 m gát bajnok Voki József alvárosi lev. 18.9 mp (magas gát) Magasugrás: III. Tasnádi Kálmán 155 cm. Távolugrás: IV. Bauer F. 608 cm. V. Tasnádi K. 602 cm. Hármassugrás: III. Szekeres József kert. tanint. 1204 m. Súlylökésben bajnok Voki József alsóvárosi lev. 12 m 39 cm. Diszkoszvetés III. Voki József 33.18 m. Gerelyvetés: III. Tasnádi K. 40.32 m. Kalapácsvetés: II. Voki József 26 m 6 cm.

Az egyesület 22 ifjusági atlétával vett részt a bajnokságon, mert az volt a célja, hogy a tömeges indulással minél több helyezést érjen el. A szövetség ugyanis egyesületei részére ifjusági egyesületi versenyt rendszeresített, melyben a rangsort év végén a meghatározott versenyeken elért első 12 helyezés alapján döntik el.

Ez a bajnokság volt az első, melynek eredményei beszámítanak az egyesületi ifjusági pontversenybe. Ezen a bajnokságon a Bajai Levente Egyesület nagy pontszámmal megelőzte a kerület összes egyesületét (PAC, PEAC, NVSE, Szekszárdi LE, KTSE) Az egyesületi pontverseny legközelebbi versenye augusztus 8-án lesz. Ekkor egyéni számokkal postaversenyt kell tartani. Baján Szekszárd, Mohács, Bátaszék és Dunaszekcső versenyzői indulnak.

Felnőtt bajnokságban csak 3 versenyző indult a BLE-ből. Elértek két II. helyet, egy III., egy IV. és egy VI. helyet.

110 m gáton II. Mátics József tkp 18.7 mp. 1500 m-en IV. Bényi József alsóvárosi lev. 4:30.2, 400 m gáton III. Mátics József 62.9 mp, 10 000 m-en II. Bényi József 38 perc 42 mp.

Szoba-konyhás lakást keres
fiatal házaspár
Cím a kiadóban.

Központi Filmszínház

Telefonszám 57.

Július 6-tól 8-ig,
keddtől — csütörtökig.

Estélyi ruha kötelező

Főszereplők:

Réthy Eszter
Jávor Pál
Juhász József
Mihályi Ernő
Pethes Sándor

H i r a d ó

Műjegyet utalványok 6—7 $\frac{1}{2}$ havi részletre kaphatók Bízalom irodában (Kossuth L.-u. 14)

Az előadások kezdete: hétköznap fél 6 és fél 8 ó., vasár és ünnepnap fél 4, fél 6, fél 8 órakor.

Az esti 9 órai előadás az első előadás tartamára egyelőre elmarad

Számottevő

mellékeresetre

tehet szert. Címet meg-
érdeklődni a kiadóhiva-
vatalban lehet.

Megvételre keresek
8 éves kisfiu részére 3/4-es
kerékpárt

Cím a kiadóhivatalban.

Jömegjelenésű, jól ke-
reső, 31 éves keresztény
legényember
csinos, helyes, szórakozó
*mozipartner*nőt
keres. Szimpátia ese-
tén házasság lehetséges.
Választ: „Pajtás” jelígre
kérek.

OLVASSA
a **Független Magyar**ságot!

Volna-e bérbeadó
vagy eladó **malom**
vagy más **nagyvállalat**?
Írásbeli ajánlatot
kér Schálhoff Albert
Szabadka „Hansa” ke-
reskedelmi és pénzforgalmi
iroda, Czorda
Bódog-u. 8. Telefon 68.

MEGNYILT
KOVÁCS BÉLA

(Kemény és Társa cég volt
alkalmazottja) **uri és**
hölgyfodrász szalonja
Munkácsy Mihály-utca 2 sz.
alatt. (Volt Bisztriczky
Aranka féle üzlet.)
Tartós hullámosítás, viz- és
vasondolálás.

Pontos, gyors és lelkiismeretes
kiszolgálás.

Van valami eladó,
azonnal pénz!
Veszék

használt perzsaszőnyeget, fu-
tószőnyeget, régiségeket, ha-
gyaléki tárgyakat, egész la-
kásokat, férfi ruhát, cipőt,
egyenruhát, nőruhát, cipőt,
gyermekruhát, cipőt, ágyhu-
zatot, ágyneműt, gyerek-
kocsit

Levelezőlap hívásra
házhozjövők.

Brucker

őszeres
Baja, Flórián-utca 39 sz.
(Kispiacon)

Éjszakai
szolgálatot tart

reggel fél 8 óráig és
vasárnap egész nap nyitva

Julius 5-től július 12-ig

Dr. Geiringer János
Erzsébet királyné-u. Telefon: 155.
és Görbe Gyula
Budapesti-ut
gyógyszertára.

Kiadó:

Szaulics Antal.

Fiók kiadóhivatal Bácsalmáson
Kébi Pál házában.

Keramit, egyszerű cement,
diszes, mintás mozaik,
mettlachi, csempe
burkoló lapok

Permetező beton hordók Beton kéményajtók
Műkö sirkeresztek Piramisok

Heraklit, Biber

szigetelő lemezek és minden építőanyag
legjutányosabb árban szerezhető be

Grünhut és Társa

tégla és cementárugyár
Baja, Telefon 160.

Gyümölcsstermelők, gazdaságok, szőlőbirtokosoknak,
villatulajdonosoknak nélkülözhetetlen!!!

Dr. L. Eplattenier Imre, okl. műkertész:

Gyümölcsstermesztés, kertészet és
szőlészet összes ágainak
gyakorlati ismeretei

c. könyve. — A választékos izléssel kiállított szakkönyv 558 ol-
dalon, 24 színes műmelléklettel, 500 szövegközi ábrával tárgyalja
a kertészet minden ágazatát, a gyümölcsstermesztés, gyümölcsisme-
ret, konyha- és díszkertészet, rovartan, növénykórta, szőlőműve-
lés és szőlőismeret teljes anyagát. Minden fejezet egy-egy külön
szakkönyvnek megfelelő munka, tehát egy olyan mű, mely ma-
gyar nyelven és ilyen bő tartalommal még nem jelent meg.

A könyv ára 36 pengő

Megvásárolható minden könyvkereskedésben és megrendelhető a
kiadónál, **Gyurkovits Ferenc, Tolna, Garay-utca 40/1**
Telefon 120, utánvétellel vagy az összeg előzetes bekl'dése mellett

H I R D E S S E N
a **Független Magyar**ságban!

Szeplői elmúlnak,

ha **BIZÓ** speciál krémet és
fényvédő pudrét használja
Kapható:

a „**Városi Drogériában**“
Baja, Vörösmarty-utca 1. Telefon: 350.

Tanulót felvesz
a Corvin-nyomda

Corvin-könyvnyomda

és újságkiadó üzem Spitzer István és Társa

a szép és olcsó nyomtatványok

beszerzési forrása!

Baja Mátyás-király-tér 10. Telefon: 164.

Nyomtatott a Corvin könyvnyomda és újságkiadó-üzem Spitzer István és társa győresajtóján Mátyás kir.-tér 10. Felelős nyomdavezető: Spitzer István.